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Ovaj list se predaje zajedno sa veZzbankom
Sve odgovore na postavljena pitanja upisati nanaégna mesta, a odgovaraju analizu, obrazloZenja odgovora
i proracune dati u vezbankama. Svakida odgovor mora biti i obrazlozen.

Elektromotorni pogoni Beograd, 19. jun 2020.
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2. zadatak: Vektorski upravljan trofazni asinhroni motor poseedizalicu. Teret treba pailina
potrebnu visinu i tu ga zadrzati u stanju mirovamjez korigenja mehantke kanice. Pre péetka
manipulacije teretom upostavljena je magentizafljgks) motora, zadavanjem konstantne vrednosti
d - komponente struje statoligs= 0,7 r.j.

Zeljeni dijagram brzine motora opisan je izrazom:
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0,4r.j. X<t 3
at) = g
L6j.- 0,450 3<ts 4
0 t>4s
a) Odrediti i skicirati dijagram upravijge komponente struje ako je potrebno ostvariti dane

dijagram brzine, priemu u pdetnom trenutku teret polazi sa oslonca (podloge).
Odgovor je na strani: [1 poen

b) Odrediti i skicirati dijagrame rotorske i stathe @estanosti.

Odgovor je na stani: [1 poen
C) Izratunati napon statora u stacionarnom stanju u trertut 5s.
Odgovor je na stani: [1 poen

Podaci [r.j.]: Rs=0,0727;R; =0,0618,As=4"y =0,088;M = 1,391;Pre=0,T,= 0,625 s;
Moment opteréenja ne zavisi od brziney, = 0,45.

2. teorijsko pitanje: Nacrtati i ukratko objasniti blok dijagrame elekhotornog pogona sa
indirektnim vektorskim upravljanjem asinhronog nreto

Sa strujno regulisanim ISM (CRPWM) invertorom.
Odgovor je na strani [1 poen

Sa ISM (PWM) invertorom i regulacijom struje u siaho rotirajitem koordinatnom sistemu.
Odgovor je na strani [1 poen
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